

**PORTUGALSKO – Óbidos- Peniche – 26. jún – 1. júl 2023.
XL. ESGA SENIORS TEAM CHAMPIONSHIP and CUP.**

Otvorenie (prevzaté z facebooku 27.6.2023).

Dnes začali XL Majstrovstvá Európy seniorských družstiev v portugalskom Óbidose. V dňoch 26. júna až 1. júla na ihriskách Royal Óbidos Golf Course a West Cliffs Golf Course, za účasti 270 seniorov z 23 krajín Európy, nastúpia dve slovenské družstvá pod vedením skúseného kapitána Jozefa Fecku. Družstvo "Championship" nastúpi v zložení Roman Baláž, Miroslav Barna, Peter Straňák, Bohumil Škorec, Pavel Tripský a Laco Valíček.

Družstvo "Cup" budú reprezentovať: Jozef Cibula, Jozef Fecko, Jozef Hraško, Miroslav German, Vojtech Jaška a Miloš Zimka.



Paralelne s turnajom sa bude konať aj General Assembly prezidentov krajín ESGA, ktorého sa zúčastní prezident ASGS Peter Muška. Sprievodnou akciou bude aj turnaj prezidentov a "ladies" turnaj sprevádzajúcich partneriek. VR ASGS želá všetkým účastníkom majstrovstiev úspešnú reprezentáciu Slovenska. (Peter Muška, prezident ASGS)

Priebeh turnaja.

Do 40. ročníka Seniorského turnaja ESGA sa prihlásilo 23 krajín. Do plného členského stavu chýbalo iba Bulharsko. Každá krajina vyslala dve družstvá.



Prvý deň turnaja je tradične venovaný tréningovému kolu. Po jeho skončení sa konalo stretnutie kapitánov. Za Slovensko sa stretnutia kapitánov zúčastnili kapitán Jozef Fecko a asistent kapitána Peter Muška. Večer nasledovalo slávnostné otvorenie turnaja a spoločné fotografie

jednotlivých družstiev. Slávnostné otvorenie sa konalo v klubových priestoroch ihriska Royal Óbidos. Do nášho spoločenského programu patrí aj oficiálne prijatie nových reprezentantov. Noví hráči Jozef Cibula a Jozef Hraško, po prečítaní sľubu boli prezidentom pasovaní za reprezentantov. Slovenská delegácia bola ubytovaná v renovovanom hoteli MH Atlantico Golfe. Vedenie hotela sa snažilo vo všetkom vyhovieť ubytovaným družstvám. Dokonca pripravili raňajky na druhú hodinu rannú.



Družstvo senior „CHAMPIONSHIP“ hralo na ihrisku West Cliffs, golf links s parom 72 a dĺžkou 5.486 m. Nádherné scenérie na pobreží Atlantiku, ale so silnými vetrami privítalo 23 družstiev. Hra vo vetre bola počas všetkých dní. Najlepšie družstvá turnaja skončili po dvoch dňoch v nasledovnom poradí. Tretie Fínsko, druhé UK a prvé Taliansko s odstupom 17 rán. V poslednom kole si tieto pozície udržali a tak aj skončili na pódiovom umiestnení. Zmeny sa prejavovali hlavne na spodnej polovici tabuľky. Po prvých dvoch kolách bolo Slovensko na 22. mieste s počtom 736 rán za Dánskom a pred Luxemburskom. Tretí deň však priniesol pre Slovensko postup o jeden stupienok na 21. miesto. Tento posun sme získali vďaka vynikajúcemu výsledku L. Valíčka.

Družstvo senior „CUP“ hralo na ihrisku Royal Óbidos golf course. Ihrisko s parom 72 a dĺžkou 5.968 m je charakteristické svojou dĺžkou. Miesto je známe ako hostiteľské na Portugal Open. Systém hry bol na rany s odčítaním plného hracieho HCP. Od samého začiatku si Fínsko držalo pozíciu majstra. Druhé bolo Španielsko a tretie Taliansko. Tretí deň odsunul Česko zo štvrtého miesta na šieste a hore sa prebojovali Portugalsko a UK. V záverečnom poradí druhé miesto obsadilo Portugalsko a Taliansko potvrdilo pozíciu tretieho miesta. Slovensko po dvoch kolách skončilo na 9. mieste. Maďarsko svojou lepšou hrou v treťom kole prebehlo Slovensko keď zahrало o 16 rán menej a tak sa Slovensko presunulo na 10. miesto.

Paralelne s prvým kolom turnaja sa hral turnaj prezidentov a turnaj ladies. Tieto turnaje sa hrali na ihrisku Praya d'el Rey golf course. Ihrisko s parom 73 a dĺžkou 5.716 m sa nachádza na pobreží a je známe striedaním



borovíc a pieskových dún. Ihrisko je zaradované Golf World Magazínom medzi top ihriská v Európe. Za Slovensko sa turnaja zúčastnilo 6 hráčov. Najlepšie sa umiestnila Viera Fecková. Získaním 31 stablefordových bodov obsadila 6. Miesto. Prezidentský pohár s 31 stablefordovými bodmi vyhral prezident UK Bill Mitchel.

Stretnutie prezidentov (General Assembly) sa konalo v konferenčnej miestnosti hotela

Royal Obidos Spa&Golf Resort dňa 29.6.2023. Na záver stretnutia bola spoločná večera prezidentov národných asociácií s manželkami a vedením ESGA. Obsahom rokovania boli rozpočet za rok 2022 a návrh na rok 2023. Dovoľenie členov výboru ESGA. Diskutovaná bola úprava súťažných pravidiel, hlavne používania buggies z pohľadu EDGA certifikátu

(handicap). Znížila sa povinnosť organizátora týkajúca sa transportu hotel-ihrisko-hotel. Na túto tému sa vzniesla veľká kritika na organizátora. Predpokladá sa, že pre budúcnosť organizátor bude zodpovedný iba za transport na miesta spoločenských aktivít a ostatné presuny ostanú v réžii hráčov (hotel-ihrisko-hotel-letisko). K



diskusii bol predložený aj návrh formátu budúcich turnajov. Ich prijatie bude predmetom diskusie s cieľom skrátenia hry. Prijatý bol návrh pomenovania jednotlivých turnajov. Zaznela informácia o mieste seniorských turnajov v roku 2024. Seniorský turnaj sa bude konať na Islande a turnaj superseniorov v Poľsku. Plán na rok 2025 je Španielsko a Dánsko. Pre rok 2026 sa uvažuje s Talianskom a Fínskom.

Organizátorom patrí veľká vďaka za usporiadanie seniorského

turnaja, ktorého sa zúčastnilo 380 hráčov a hostí z 23 krajín.



Slávnostná záverečná večera spojená s odovzdávaním cien sa konala v našom hoteli Atlantico. Ihriská boli po technickej stránke dobre pripravené. Jediná chyba čo sa dá vyčítať bola organizácia transportov z hotela na ihrisko a späť na hotel a nedostatok priestoru na odkladanie bagov.

Priatelia. (prevzaté z facebooku 2.7.2023).

Je dobrým zvykom, na konci turnaja urobiť poďakovanie. Rád tento zvyk potvrdím a zopakujem. Slovenskí reprezentanti v golfe - tým "Championship", nastúpili na turnaj najlepších amatérskych hráčov Európy, kde sa na pódium dostanú iba tí bez chyby. To boli teraz hráči Talianska UK a Fínska.



Raz v budúcnosti, až naša seniorská základňa bude hrať 45 rokov (naši vnuci) a bude mať štvorciferné číslo počtu členov, verím že sa nájdú šiesti hráči, ktorí siahnu po medailách. Dovtedy každé i seba menšie víťazstvo na úrovni majstrovstiev Európy je obrovský úspech a naše dnešné 21. miesto za taký úspech považujeme.

V turnaji 23 krajín tímov "Cup", v ktorom sme skončili uprostred, na vynikajúcom 10. mieste, sa o medaily delili Fínsko, Portugalsko a Taliansko. Tu je hodnotenie tolerantnejšie. Zahŕňa v sebe našu golfovú mladosť a čiastočne odpúšťa naše chyby.

Z každého pohľadu účinkovanie oboch slovenských družstiev na turnaji považujeme za úspešné. Za tento úspech treba poďakovať všetkým našim reprezentantom. VR ASGS si cení ich hru a vzornú reprezentáciu. Ďakujeme im za vynaložený čas, finančné prostriedky, námahu a strádanie, ktoré do tejto reprezentácie vložili.

VR ASGS ďakuje tiež kapitánovi Jozefovi Feckovi za vytvorenie reprezentačného kolektívu, s ktorým dosiahol tieto cenné výsledky. Želáme Vám šťastné návraty k Vaším rodinám.

Peter Muška, prezident ASGS, Lozorno, 5.7.2023